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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 25 FEBBRAIO 2004, N. 179 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI .. PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE .. GILBERTO GASPERI 

Consiglieri segretari Cataldo Modesti ( f.f.) e Fabrizio Grandinetti 

Indi —Consiglierisegretari supplenti Cataldo Modesti e Umberto Trenta 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 11,45, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi verbali delle sedute n.177 e 
n. 178 del 18 febbraio, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regola- 
mento interno e, quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull'ordine dei lavori al consigliere Giannotti e al- 
l'Assessore Secchiaroli, passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 711 del consigliere Ceroni " Arretramento A/14 nel tratto 
Civitanova - San Benedetto del Tronto ". 

Risponde l'Assessore Spacca. 

Replica l'interrogante consigliere Ceroni che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

oe INTERROGAZIONE N. 941 del consigliere Cecchini " Piano degli investimenti 
concernenti l'art. 20 legge 67/88 dell'Ospedale San Salvatore di Pesaro e relativo 
accordo di programma di cui alla delibera n. 1909 del 31. 7. 2001". 

Risponde l'Assessore Melappioni. 

Replica l'interrogante consigliere Cecchini che prende atto della risposta.      
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o INTERROGAZIONE N. 734 del consigliere Gasperi " Incarichi dirigenziali e loro 

compatibilità "; 

e INTERROGAZIONE N. 759 del consigliere Gasperi " Progetti di formazione in 

materia di sicurezza alimentare " 

Il Presidente, trattandosi di argomento da discutere in seduta segreta, così come previsto 

dal terzo comma dell'articolo 53 dello Statuto e dall'articolo 33 del Regolamento interno, 

dispone l'abbandono dell'aula da parte del pubblico e del personale di servizio. 

OMISSIS 

(La seduta prosegue în forma segreta dalle ore 12,10 alle ore 12,45 ). 

e INTERROGAZIONE N. 901 dei consiglieri Giannotti, Brini, Favia, Cesaroni, Cero- 

ni, Grandinetti e Trenta " Interventi per il contenimento della spesa farmaceutica "; 

Risponde l'Assessore Melappioni. 

Replica per gli interroganti il consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della ri- 

sposta. 

Il Presidente, in accoglimento della richiesta formulata in tal senso dal consigliere Roma- 

gnoli ed in precedenza dal consigliere Ciccioli, dispone il disabbinamento e che la risposta 

alle rispettive interrogazioni nn. 902 e 908, di analogo argomento, venga data alla prima 

seduta utile per la discussione delle interrogazioni. Quindi, rispondendo al consigliere 

Procaccini, assicura che alla prossima riunione della Conferenza dei presidenti di gruppo 

si discuterà anche della sua interrogazione sulla crisi alla stabilimento Antonio Merloni. 

o INTERROGAZIONE N. 892 del consigliere Ricci " Soppressione sportello di die- 

tetica preventiva presso la ASL 7 di Ancona ". 

Risponde l'Assessore Melappioni. 

Replica l'interrogante consigliere Ricci che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 223 ( Testo base ), ad iniziativa della 

Giunta regionale, concernente: " Disposizioni in materia di salvaguardia delle pro- 

duzioni agricole, tipiche, di qualità e biologiche ";      
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e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 190, ad iniziativa del consigliere Moruz- 

zi, concernente: " Disciplina regionale in materia di organismi geneticamente mo- 

dificati ( o.g.m. ) ". 

( abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I. ) 

Il Presidente, in accoglimento della richiesta formulata dai consiglieri Moruzzi, D'Angelo 

e Cecchini, dispone che la votazione finale della proposta di legge regionale n. 223, 

emendata, allegata al presente processo verbale, avvenga per appello nominale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI-REGIONALI REVISORI DEL CONTO 

DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Articolo 12 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI. N. 23 

SCHEDE BIANCHE N. - 
SCHEDE NULLE N. 1 
SCHEDE VALIDE N. 22 

Hanno ricevuto voti: MARCO.- LUCHETTI... 
_ ‘FAUSTO FRANCESCHETTI 

: GUDO. CASTELLI A 
0 

w
o
 

Il Presidente proclama eletti revisori del conto del Consiglio regionale i consiglieri regio- 

nali Marco Luchetti , Fausto Franceschetti e Guido Castelli.      
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( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI ) 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISSIONE 

PER LA VIGILANZA SULLA BIBLIOTECA DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Articolo 13 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI N. 26 

SCHEDE BIANCHE N. 2 
SCHEDE NULLE N. 1 
SCHEDE VALIDE N. 23 

Hanno ricevuto voti: MARCO MORUZZI N. 9 
ADRIANA MOLLAROLI N. 8 

UMBERTO TRENTA N. 5 

ROBERTO TONTINI N. 1 

Il Presidente proclama eletti nella Commissione per la vigilanza sulla biblioteca del Con- 

siglio regionale i consiglieri regionali Marco Moruzzi , Adriana Mollaroli e Umberto 

Trenta. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,35. 

  

Il PRESIDENTE DI TURNO 

Gilberto Gagpen: 
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